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一、按要求填空。（36分）

1、填上合适的单位（克或千克） 

（1）一枚5分硬币重2（     ）。

（2）一只鸡重约2（     ）。

（3）一袋面粉重25（      ）。

（4）一本书约重200（     ）。

 2、用6、0、0、8组成四位数，最大的一个数是（       ），最小的一 个数是（      ）；读数时只读出一个“零”的数是（       ）、（        ） 、（      ）和（      ）；一个“零”也不读的数是（     ）和（      ）。  

 3、计算54÷6和54÷9所用的口诀是（                ）。

 4、小红的爷爷今年63岁，小红今年7岁，爷爷的年龄是小红的（  ）倍。

 5、6只小动物聚餐，每一位一双筷，需要（     ）根筷。

 6、3个百、7个十和4个一组成的数是（     ）。 9个一和5个千（       ）

 7、东东家到学校有905米，约是（       ）米。

二、我会算。  

1、口算。（12分）

8×5=      45÷5=      9×5=      3×7=       18÷3=         81÷9=

1×5=      80-6=       36÷6=     13+6=       9×6=          42÷6=

32+9=      16-7=       25+9=      1×7=       900-700=       63÷7=

45÷9=     5×5=      140-50=    800-200=     800+700=       7200-6000=

2、列式计算。（10分）            

64+59=       720+190=        850-380=        730+170=        310-150=

3、用脱式计算。（8分）

32-24÷3           86-（34+33）          49÷7×4           2×9+12

三、我会解决问题。

1、2张纸可以做8朵花，7张纸可以做多少朵花？（4分）

2、建筑工地有900块砖，上午用了360块，下午用了440块。还剩多少块砖？（用两种方法解答）（6分）
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青蛙妈妈和3只小青蛙比，谁捉的害虫多？多多少只？（6分）

  

4、圈一圈，使左边的 [image: IMG_257] 是右边的4倍。（4分）
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列式计算：                                           

5、看统计图解决问题。

二（1）班要投票选出“六一”节出游的公园。除了请假的冬冬和平平没有参加。全班同学投票结果如下图。

（1）完成统计表。（4分）
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（2）二（1）班一共有学生（      ）人。（2分）

（3）如果冬冬和平平参加投票，她们两人可能选择（         ）。(2分)

（4）估计二（1）班最后去了（         ）。(2分)

（5）水上乐园的票数是世界之窗票数的（    ）倍

你能提出什么数学问题？能解决吗？（4分）
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